## 天联牌煤矿用阻燃通信电缆 MHYSV-100×2×0.8

产品名称	天联牌煤矿用阻燃通信电缆 MHYSV-100×2×0.8
公司名称	天津市电缆总厂第一分厂
价格	.00/米
规格参数	品牌:天联牌电线电缆 型号规格:MHYSV-100×2×0.8 销售总监郭婷:全国供货
公司地址	河北省大城县毕演马
联系电话	15832680396 15832680396

## 产品详情

天联牌煤矿用阻燃通信电缆 MHYSV-100×2×0.8

品牌:天联牌电线电缆

型号规格: MHYSV-100 x 2 x 0.8

销售总监:郭婷(全国供货)

作为天津市电缆总厂分厂,我们为您呈现天联牌煤矿用阻燃通信电缆MHYSV-100×2×0.8。本文将从多个角度详细描述这一产品,揭示其重要细节和知识,助您做出明智的购买决策。

说到品牌,天联牌电线电缆在电缆行业中具有较高的度和美誉度。多年来,我们以zhuoyue的品质和可靠的性能赢得了广大客户的xinlai和好评。天联牌一直致力于研发高质量、符合安全要求的产品,并通过严格的质量控制体系确保每一根电缆都能达到高标准。

接下来,MHYSV-100×2×0.8是一款专为煤矿环境设计的通信电缆。煤矿作为一个特殊的工作场所,对电力设备和电缆的要求更高。MHYSV-100×2×0.8采用了阻燃材料,能够有效防止火灾蔓延,为煤矿提供更安全可靠的通信保障。

此外, MHYSV-100×2×0.8具有100对导线,每对导线的直径为0.8mm。这种设计不仅能提高电缆的传输

性能,也能减少信号干扰,确保通信的稳定和可靠。

我们销售总监郭婷负责全国供货,无论您身在何地,我们都能及时提供优质的产品和服务。我们与各大物流公司合作,确保货物的安全和及时送达。

购买MHYSV-100×2×0.8通信电缆,您不仅可以享受到天联牌电线电缆的品质保障,还可以得到我们的售后服务支持。我们拥有一支技术娴熟、经验丰富的售后团队,可以为您提供多种解决方案和技术支持。

在购买过程中,您可能会忽略一些细节和相关知识。我们建议您在购买前充分了解您的需求和煤矿的特殊要求。如果您对产品规格和性能有任何疑问,可以随时与我们的销售团队联系。我们将耐心解答您的问题,并协助您选择合适的产品。

综上所述,天联牌煤矿用阻燃通信电缆 $MHYSV-100 \times 2 \times 0.8$ 是一款品质zhuoyue、性能可靠的产品。我们竭诚欢迎各位客户选购,并保证为您提供全程微笑的服务和支持。